

История показалась читателям блога реалистичной. Многие восприняли ее как повествование врача о реальных событиях. Вторую часть автор разместил уже с определением литературного жанра «сказка».

В описании хирургических операций, быта и работы врачей Владимир Шпинев очень точен. У героев сказки «Паразит» есть реальные прототипы, - признается реаниматолог. К примеру, главный герой – Вэвэ – во многом похож на автора.

После того, как сказка появилась в блоге, с Владимиром связались украинские телевизионщики и предложили переработать произведение в сценарий сериала. Но с началом вооруженного конфликта на востоке Украины эта работа прекратилась.

1 февраля 2016 года, Владимир сообщил читателям «Записок реаниматолога» о выходе книги. Желающим приобрести книгу, он посоветовал написать ему в блог.

Кстати, блогером Владимир Шпинев стал в 2010 году. В настоящее время его блог «Записки реаниматолога» занимает первое место в рейтинге пользователей Восточного региона и 42-е в общем рейтинге пользователей.